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Глава 49 
1. Прикликав же Яків синів своїх і сказав: Зберіться щоб я звістив вам, що станеться вам в 

останніх днях. 2. Зберіться і послухайте, сини Якова, послухайте вашого батька Ізраїля. 3. Рувим 

ти мій первородний, моя сила і початок моїх дітей, тяжкий до перенесення і тяжкий, самопевний. 

4. Вилився ти наче вода, щоб не вибух ти. Ввійшов бо ти на ліжко твого батька; тоді забруднив ти 

постелю куди ввійшов. 5. Симеон і Леві брати, сповнили несправедливість своєю волею. 6. Хай не 

прийде моя душа на їхню раду і до їх громади хай не пристане моє внутро, бо в своїм гніві забили 

людей і в своїм замислі прорізали нерви биків. 7. Проклятий їхній гнів, бо жорстокий, і їхня лють, 

бо погана; поділю їх в Якові і розсію їх в Ізраїлі. 8. Юда тебе похвалили твої брати; твої руки на 

раменах твоїх ворогів. Тобі поклоняться сини твого батька. 9. Юда, левеня з трави, сину мій, 

вийшов ти; лігши, заснув ти, як лев, і як левеня, хто його розбудить? 10. Не забракне князя з Юди і 

володаря з його лона, доки не прийде відкладене йому, і він очікування народів. 11. Він привязує 

до винограду свого осла і до лози своє осля. Випере одіж свою у вині і в крові лози свій одяг. 

12. Веселить свої очі вином, і білить свої зуби більше ніж молоко. 13. Завулон поселиться при 

березі, і він при пристані кораблів, і простягнеться до Сидону. 14. Іссахар добро задумав, 

спочиваючи серед насліддя; 15. і побачивши спочинок, що добрий, і землю, що багата, поклав 

рамено своє до праці і став чоловіком землеробом. 16. Дан судить свій нарід, як і одне племя в 

Ізраїлі. 17. І хай буде Дан змією в дорозі тих, що сидять на дорозі, що хапає пяту коня, і кінь впаде 

назад. 18. Очікує спасіння господнє. 19. Ґад, випробовування його випробує, він же випробує його 

за ногами. 20. Асир, багатий його хліб, він і дасть їжу володарям. 21. Нефталі випущена вітка, що 

додає гарно в рості. 22. Йосиф син, що росте; син завидний, що росте, мій син наймолодший, 

повернувся до мене. 23. Його змовники обмовляють і противилися йому пани лучників; 24. і зі 

силою знищив їхні луки, і охляли нерви правиць їхніх рук через руку сильного Якова, звідти той, 

що скріпив Ізраїля, від Бога твого батька, 25. і поміг тобі мій Бог, і поблагословив тебе небесним 

благословенням згори і благословенням землі, що має все. Задля благословення грудей і лона, 

26. благословення твого батька і твоєї матері, скріпився в благословенні вічних гір, і 

благословенням вічних вершків. Будуть на голові Йосифа, і на версі братів, яких попровадив. 

27. Веніамин вовк хижий; вранці ще їсть, і ввечорі сховає їжу. 28. Всі ці дванадцять синів Якова і 

їм це сказав їхній батько і поблагословив кожного з них, своїм благословенням поблагословив їх. 

29. І сказав їм: Я переставляюся до мого народу, поховайте мене з моїми батьками в печері, яка є в 

полі Ефрона Хеттея, 30. в подвійній печері, що напроти Мамврії в ханаанській землі, печеру, яку 

купив Авраам у Єфрона Хеттея на власність гробу. 31. Там поховали Авраама і його жінку Сарру, 

там поховали й Ісаака і його жінку Ревекку, і там поховали Лію, 32. в полі і печері, що є в ньому, 
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купленім від синів Хеттових. 33. І замовк Яків заповідаючи своїм синам, і простягнувши ноги на 

ліжку, помер і переставився до свого народу.  

Біблія 
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